

# 强化督导抓落实 疫情阻断监所外

薛家湾讯 2月23日上午,鄂尔多斯市包联督导组副组长贾占荣、市应急管理局副局长刘虎胜、市第二人民医院副院长杨春深入准格尔旗看守所督导检查新冠肺炎疫情防控工作,旗公安局副政委刘义,看守所所长李喜荣陪同检查。

在看守所,督导组一行首先听取了所长李喜荣就看守所疫情防控工作开展情况的汇报,并查看了外值班室来访登记和体温检测登记表,详细询问了看守所所在抗击疫情期

间的勤务轮换模式,李喜荣都做了详细的解答。督导组一行对看守所能够及时高效应对防控疫情工作给予了充分的肯定。贾占荣指出,当前疫情防控工作进入关键时期,各级党员干部职工都处在疫情防控工作的第一线,看守所作为羁押罪犯、嫌疑人、被告人的重要场所,人员相对比较密集,做好疫情防控工作意义重大,坚决把疫情阻断在监墙之外。

贾占荣强调,分管领导和看守所主要领

导一定要加强沟通和请示汇报,要把监管场所疫情防控工作置于旗委政府的大项工作来抓。要保障好监管场所的防护用具和各项保障工作,尤其是ABC三班封闭轮岗制度勤务模式,要切实为监管民警解决实际困难,解决后顾之忧,积极调动广大干警的积极性,全力以赴的做好各项防控工作。要以3省5个监狱的典型案列为警示,强化督导机制的落实,为进一步打赢疫情防控工作贡献力量。

(辛剑)

## 国道交警 坚守防控一线护平安

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)在抗击新冠肺炎疫情期间,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队交警24小时坚守在道路一线全力配合卫健防疫等部门,以路为家、与车辆为伴,全力以赴坚决打赢这场抗击疫情阻击战。

该大队民警放弃休息,坚守岗位,科学部署勤务,严格落实领导带班和24小时值班备勤制度,以辖区各个收费站为重点,加强巡逻管控和盘查力度,及时纠正车辆和行人交通违法行为,确保道路安全畅通。积极配合疫情防控部门对进入辖区的车辆加强检查,做好测量体温、核查登记工作。在检查登记的同时,民警还向司乘人员宣传春运交通安全知识,并提醒他们注意疫情防范,加强个人防护,平安出行。

## 开通绿色通道 保障复工复产

城关讯 近日,按照新冠肺炎疫情防控工作指挥部《关于有序做好新冠肺炎疫情防控工作期间企业复工复产的紧急通知》要求,乌兰察布市兴和县交警大队结合自身职责,在做好疫情防控工作的同时,按照“特事特办”的原则,为企业复工复产全力以赴做好交通安全保障,统筹协调、通力协作,为辖区重点项目开工复工提供好服务,确保辖区一季度重点项目建设良好开局。

具体工作中,该大队加强路面管控,保障复工复产运输车辆快速通行;“线上”+“线下”开通车驾管业务疫情防控绿色通道;多渠道宣传电子通行证,切断疫情入口关。(贾秀)

## 成立临时党支部 筑牢小区“防控线”

锡林浩特讯 “我志愿加入中国共产党,随时准备为党和人民牺牲一切……”日前,随着庄严的宣誓声,锡林浩特市妇幼家属楼临时党支部正式成立,来自锡林郭勒盟强制隔离戒毒所、宝力根街道、甘珠尔社区的党员们面向党旗重温入党誓词,庄严宣誓:坚决守好疫情防控的第一道防线。临时党支部副书记李庆华表示,虽是临时党支部,但他们的责任不能“临时”、作用不能“临时”,作为共产党员,他们必须以支部为核心,协调开展各项工作,坚决完成上级党组织交给他们的各项疫情防控任务。

疫情防控期间,锡林浩特市妇幼家属楼临时党支部让这个“无主管”的小区有了新“管家”。这些“管家”们不仅管出行、管健康还管着居民们的卫生,成为外防输入、内防扩散最坚实的“堡垒”。(于海博)

## 首府交警多措并举 激发全警战“疫”热情

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队精心组织,进一步安排部署疫情防控工作。该支队强化纪律作风,制定责任担当工作措施,激励卡点大队领导专人负责,封控点中队干部责任到人,发挥“领头

雁”作用;通过在微信、微博等平台向全体民警、辅警转发疫情期间的《公安民警身心健康系列》《执勤民警个人安全防护》等微课程,让互联网助力防疫知识大送教,拓宽全警对疫情防控知识学习的渠道,有效提

升全警自我防护本领;深挖全警在疫情期间的突出表现和典型事迹,通过战时即时奖励的方式,调动全警工作的积极性,激发全警“战疫”热情。

(曹坤 武劲)

## 两批民警顺利交接 实现管控无缝对接



音德儿讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所第一批封闭管理民警已执勤满14天,第二批备勤民警进入管理区与第一批执勤民警进行了交接,开始了第二个14天的封闭管理。两批封闭管理民警在交接过程中,严格按照司法部、司法厅和戒毒局有关要求,制定了交接工作方案,细化了交接程序和内容,在确保

第二批民警安全进入戒治区的同时,让他们充分掌握戒毒人员的思想和行为表现,熟悉一日生活规范的操作,并对疫情防控中的安全稳定、教育矫治、生活卫生等工作重点进行了再明确、再强调,努力实现无缝衔接、顺利交接、平稳运行。

(李学忠)

## 践行入党铮铮誓言

扎兰屯讯 自疫情防控工作开展以来,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局全警动员、全力以赴,坚定政治站位,抓好责任落实,切实筑牢护卫平安扎兰屯的“防火墙”。

疫情防控开始之初,该局通过成立一线临时党支部、疫情防控党员突击队、党员先锋岗等有效措施,积极发挥好党员的先锋模范作用。在突击队员中,有即将退休的老党员民

## 抗疫一线党旗飘扬

警,有刚参加工作火线提交入党申请书的新民警,还有刚执行完扫黑除恶任务来不及和家人团圆便立即投入疫情防控工作的业务骨干……他们用实际行动践行着入党时的铮铮誓言,真正做到了一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一个战斗堡垒,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。

(韩冷)

## 重拳打击“黑车”营运 有效切断疫情传播

本报讯(记者李亮 通讯员张梓柯)为全力做好疫情防控工作,有效切断病毒通过“黑车”传播途径,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队联合达拉特旗运管部门在辖区三响梁收费站开展打击“黑车”和规范经营行为专项整治行动,效果显著。

行动中,该大队联合运管部门依托卡点、检查站对过往非法经营嫌疑车辆进行

检查,强化相关区域、路段、时段的管控,重点加强早晚高峰、午间、夜间19时至22时以及节假日客流高峰时期等“黑车”运营高发、执法力量薄弱时段的管控,并通过微信公众号和快手等新媒体,大力宣传打击“黑车”专项行动的重要意义,震慑非法运营者,引导群众自觉抵制“黑车”、举报“黑车”、不坐“黑车”。

## 疫情防控担重任 消防安全不放松

包头讯 在疫情防控特殊时期,包头市消防救援支队拓宽消防监督模式,采取实地检查、远程指导、网上服务等多样化措施,持续护航医疗机构、复工复产企业等消防安全,降低全市火灾风险。

支队结合疫情特殊时期的人员管控和火灾防控工作措施,以非接触式检查为主,充分运用信息化手段,通过电话提醒、视频指导、远程监控等途径对超市、加油站、供电、供热、供气等民生保障单位及复工复产企业提供技术服务指导,查看单位重点部位消防安全状况,排除消防安全隐患。同时,支队消防监督员在做好安全防护的情况下,对该市收治定点医院、集中隔离区、防疫物资储备点等重要防疫场所进行现场服务指导,帮助他们完善消防应急预案和各项消防安全保障措施。

在此基础上,支队将家庭防火作为当前火灾防范宣传重点,利用媒体、官方微博、微信、抖音等平台,依托单位、小区楼宇电视LED屏等,密集发布疫情期间家庭防火、酒精使用及储存安全等提示性、警示性消防安全常识。目前,该支队围绕疫情防控特殊时期的火灾防范工作落实技防人防最强措施,切实做到“一手抓防疫一手抓防火”。(陈霞)

## 组建“妈妈宣讲团” 妆点抗疫第一线

敖勒召其讯 鄂尔多斯市鄂托克前旗,有一支“妈妈宣讲团”消防服务队,在疫情防控关键时期,“妈妈宣讲团”走上抗击疫情一线,每日对敖勒召其镇和泰小区、巴音小区和中智豪邸居民小区进行封闭管控,对进出车辆人员逐个排查、询问记录、体温监测和信息登记。

在对三个小区的68栋房屋、1700多户居民进行入户摸排期间,她们向居民发放消防安全知识宣传材料,提醒群众注意防火。同时利用移动音响播放消防车通道相关内容,将消防安全知识传播到辖区各个角落。在这场全民防疫的战役中,“妈妈宣讲团”成为一抹亮色,妆点着疫情抗击最前线。

“万众一心加油干,齐心协力抗疫情。希望通过我们微不足道的力量,在抗击疫情的同时,将消防宣传触角延伸到社区的每一个角落,最大限度地提高群众的消防安全意识,减少火灾发生,不给疫情抗击添乱”。4位“妈妈宣讲团”成员表示。(潘莹)

## 深入企业细排查 督导整改除隐患

突泉讯 近日,内蒙古兴安盟突泉县消防救援大队到辖区复工复产企业开展现场技术服务指导。

据了解,在复工开始前,该大队提前进行谋划,积极与县工信局、突泉县经济循环工业园区管委会沟通,向全县企业负责人发送《至全县复工复产企业的一封信》,要求各复工复产企业一定要强化消防安全责任,落实火灾防控措施,排查消除火灾隐患。

在指导过程中,该大队联合多部门先后深入辖区突泉县兴安美科技有限公司、前进灯具有限公司、瑞尔生物科技有限公司3家单位,对各单位生产加工车间、员工宿舍、食堂等重点区域进行了全面细致的排查,重点对各单位消防安全责任制是否落实,消防器材、设施配置是否配备完好有效,消防疏散通道、安全出口是否畅通,电器线路设置是否符合规定等情况进行了服务指导。针对各复工复产企业存在的隐患问题,该大队成立复工复产企业隐患排查帮扶指导小组,小组成员将定期对各企业开展帮扶指导服务,督促企业全面整改火灾隐患,确保各企业消防安全。(吴阿丽)

内蒙古消防救援总队提示:使用各种家用电器时,请选择安全可靠的电源开关,出门前关闭电源。

